
 
 

 

 

 

Відбудова кращої України через Академію Нового Європейського Баугаузу: 
створення Хабу Академії НЄБ в Україні 

 
Відкритий конкурс – Тренінг для майбутніх тренерів Хабу Академії НЄБ в 

Україні 
 

InnoRenew CoE реалізує ініціативу «Відбудова кращої України через Академію 
Нового Європейського Баугаузу (НЄБ)», за підтримки Програми «U-LEAD з 
Європою». Ця ініціатива спрямована на підтримку України у впровадженні 
принципів НЄБ у процесі відбудови шляхом створення передумов для роботи Хабу 
Академії НЄБ в Україні, що може стати частиною Альянсу Академії Нового 
Європейського Баухаузу (мережі нових Хабів Академії НЄБ, яка організовує та 
розвиває  діяльність Академії НЄБ в Європі). 
НЄБ – це європейський рух, спрямований на залучення громадян та професіоналів 
будівельної екосистеми до визначення та розбудови кращого, інклюзивного, 
сталого та красивого архітектурного середовища. Академія НЕБ – це система 
навчальних центрів (хабів), що розвивається. Хаби створюватимуть та 
проводитимуть відповідні тренінги для широкого кола зацікавлених осіб у 
будівництві, включаючи професіоналів сектору (архітекторів, дизайнерів, 
інженерів), громадян, спеціалістів громад, політиків, творчих працівників та інших, 
хто виявляє інтерес. Хаб Академії НЄБ в Україні буде тісно співпрацювати з 
Альянсом Академії, щоб здобувати передовий досвід і впроваджувати 
найсучасніші рішення в Україні, з особливим акцентом на підтримку зусиль у сфері 
відбудови.  
Для підготовки майбутніх тренерів Хабу Академії НЄБ в Україні заплановане 3-
денне очне навчання в InnoRenew CoE (Ізола, Словенія) з 3 по 5 вересня 2024 
року. Навчання включатиме: 

• Знайомство з принципами НЄБ; 

• Законодавча база, пов'язана з НЄБ в Україні; 

• Методології спільнотворення; 

• Критерії, методи та інструменти оцінювання проєктів НЄБ; 

• Включення інших матеріалів до навчальних програм НЄБ; 

• Приклади проєктів НЄБ; 

• Налагодження партнерств з мережами та стейкхолдерами НЄБ в Європі. 
До участі у конкурсі запрошуються професіонали з освітою та/або доведеною 
експертизою  та спеціалізацією у сфері архітектури, урбаністики, біоматеріалів, 
сталого проектування та будівництва, модульного будівництва, технічного 
обслуговування та експлуатації, циркулярності та подовження терміну служби, 
інклюзивного дизайну,  відновлення. 
Зверніть увагу, що навчання відбуватиметься англійською мовою.  



 
 

 

 

 

Зацікавлені професіонали можуть подати заявку, заповнивши реєстраційну форму 
(див. нижче) та надіславши її на адресу coe@innorenew.eu з темою «Заявка на 
участь у тренінгу для тренерів» не пізніше 2 серпня 2024 року. 
InnoRenew CoE перегляне заявки та повідомить обраних професіоналів не пізніше 
7 серпня 2024. Для 20-ти відібраних професіоналів будуть забезпечені витрати на 
проїзд, проживання та харчування під час їх навчання в Ізолі (Словенія). 
Кандидати повинні самостій подбати про оформлення повного пакету необхідних 
документів для виїзду за кордон. 
Відбір буде здійснюватися за такими критеріями: 

• Релевантність діяльності в контексті принципів НЄБ; 

• Експертиза та попередній досвід в сфері освіти/ викладання; 

• Мотивація сприяти створенню Академії НЕБ та стати її тренером у 
майбутньому. 

Для забезпечення справедливого та збалансованого доступу до участі у тренінгу, 
що відповідає принципам НЄБ, будуть застосовані регіональні, гендерні та інші 
критерії включення різноманітності. Для забезпечення широкого впливу в Україні, 
відбірковий комітет  має на меті обрати професіоналів, що представлятимуть 
принаймні 5 різних організацій. 
 
Короткий огляд ініціативи 
Академія НЄБ є освітньою ініціативою, яка впроваджується для поширення 
необхідних знань для трансформації будівництва та забудованого середовища. 
Вона реалізується Альянсом Академії Нового Європейського Баухаузу – проєктом, 
що об'єднує 14 партнерів з 10 країн для заснування Академії НЄБ в Європі. Завдяки 
ініціативі «Хаб Академії НЄБ в Україні» українські фахівці зможуть працювати 
разом з цією групою та зростаючою спільнотою НЄБ для створення кращих 
стандартів будівництва та забудованого середовища. 

Ініціатива «Хаб Академії НЄБ в Україні» залучить українських експертів та інституції 
для розуміння потреб у відбудові та розробки бізнес-моделі для місцевих Хабів 
Академії НЄБ. Оскільки НЄБ побудований на основі підходу «знизу вгору», ця 
ініціатива буде слідувати цьому принципу, звертаючись до місцевих фахівців, 
посадовців на місцевому, регіональному та національному рівнях, професіоналів 
будівельної галузі, архітекторів, інженерів, освітян, щоб визначити основні 
навчальні потреби, які має задовольняти Хаб Академії. InnoRenew CoE також 
проведе  «тренінг для тренерів». Фахівці, які візьмуть участь у навчанні, спільно 
створять навчальні матеріали, щоб забезпечити релевантність знань, їх розуміння 
та відповідність запитам серед цільових груп. 

До кінця ініціативи буде створено основу для академічного центру НЄБ в Україні, а 
тренери, які пройдуть навчання, будуть підготовлені і готові поширювати знання 
про стале, інклюзивне і естетичне будівництво. З функціонуючим центром НЄБ в 
Україні, ці фахівці зможуть співпрацювати з колегами в Європі для створення та 
обміну навчальними матеріалами, побудови стійкої та довгострокової Академії 
HЄБ та зміни забудованого середовища та наших спільнот на краще. 



 
 

 

 

 

Про InnoRenew CoE 
InnoRenew CoE є приватним некомерційним дослідницьким інститутом, що 
зосереджений на покращенні сталого забудованого середовища з екологічної та 
соціально/гуманітарної перспективи. Його робота охоплює розробку та оптимізацію 
матеріалів, будівельні системи, архітектуру, інженерію, вплив на здоров'я та 
суспільство, передові виробничі та цифрові технології. Міждисциплінарна природа 
InnoRenew CoE доповнюється різноманітним персоналом з 20 країн. Завдяки цим 
ресурсам організація сприяє розвитку науки, суспільства та промисловості. 

InnoRenew CoE перебуває на передовій діяльності Нового Європейського Баугаузу 
з моменту його заснування і брав активну участь у його розвитку. Він є ключовим 
членом альянсу Wood4Bauhaus, який підвищує обізнаність про переваги та 
доступність рішень на основі деревини для стійких, красивих та інклюзивних 
будівель. InnoRenew CoE був основним учасником звіту Horizon Europe – New 
European Bauhaus Nexus і зараз на його базі знаходиться  перший пілотний Хаб 
Академії Нового Європейського Баухаузу - NEBA Pioneer (NEBAP) Hub 
Університету Приморська. 

Про U-LEAD з Європою 
Програма для України з розширення прав і можливостей на місцевому рівні, 
підзвітності та розвитку «U-LEAD з Європою» спільно фінансується ЄС та його 
державами-членами Німеччиною, Польщею, Данією та Словенією для підтримки 
України на її шляху до зміцнення місцевого самоврядування. U-LEAD сприяє 
прозорому, стійкому та підзвітному багаторівневому управлінню в Україні, яке 
відповідає на потреби громадян, та розширює можливості громад. 
 
 
  



 
 

 

 

 

Відбудова кращої України через Академію Нового Європейського Баугаузу: 
створення Хабу Академії НЄБ в Україні 

 
Відкритий конкурс – Тренінг для майбутніх тренерів Хабу Академії НЄБ в 

Україні 
Реєстраційна форма 

Ім'я та прізвище:  
Дата народження:  
Місце народження:  
Освіта:  
Рівень володіння англійською мовою:  
Організація, яку представляєте:  
Досвід роботи в сфері формальної 
освіти 

так/ні: 
Роки досвіду: 
Для якого рівня викладаєте (середня школа, 
бакалаври, магістри або аспіранти): 
Предмети/теми, які ви викладали: 

Досвіт роботи у сфері неформальної 
освіти (навчання впродовж життя) 

так/ні: 
Роки досвіду: 
Профілі студентів (наприклад, архітектура, 
інженерія, неспеціалісти, політики тощо): 
Предмети/теми, які ви викладали: 

Сфера знань матеріали на біологічній основі Так/ ні 
 модульне будівництво Так/ ні 
 архітектура (уточніть) Так/ ні 
 стійке проектування та 

будівництво 
Так/ ні 

 технічне обслуговування та 
експлуатація 

Так/ ні 

 циркулярність і продовження 
терміну служби 

Так/ ні 

 інклюзивний дизайн Так/ ні 
 відновлення Так/ ні 
 урбаністика Так/ ні 
 інше (яка сфера): ___________ Так/ ні 
Мотиваційний лист До 500 символів з пробілами 
Я підтверджую, що хочу бути 
тренером майбутнього Хабу Академії 
НЄБ в Україні  

так/ні 
 

Чи розглядає ваша організація 
можливість стати хабом Академії 
НЄБ в Україні? 

так/ні 

Чи підтримує ваша організація вашу 
участь у тренінгу для тренерів? 

так/ні 
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